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Машинний переклад

Унікальність і оригінальність проєкту, реалізація теми конкурсу, контекст оточення, а також соціальні,
естетичні й мистецькі цінності — це лише деякі критерії, які оцінюватимуться в міжнародних конкурсах
на проєкти двох нових краківських муралів. Місто Краків запрошує до участі художниць і художників,
які займаються мистецтвом у публічному просторі. Подати проєкти можна до 27 травня.

Перший мурал, пов’язаний із відзначенням Року Анджея Вайди у Кракові, буде реалізований
на бічному фасаді будинку за адресою Алея Кийовська, 50. Натомість другий конкурс на
проєкт муралу в межах теми «Слов’янська міфологія» стосується бічного фасаду (вище рівня
першого поверху) будинку на вул. Тадеуша Костюшка, 18.

Тема першого конкурсу пов’язана зі 100-річчям від дня народження Анджея Вайди — режисера
й митця, який назавжди вписав своє ім’я в історію світового кінематографа. Проєкт повинен у
зрозумілий і сучасний спосіб відображати його життя та творчість.

У випадку другого муралу важливим є зв’язок теми із запропонованою локацією на вул.
Костюшка — в безпосередній близькості до Вісли та Королівського замку на Вавелі. Проєкти
можуть інтерпретувати мотиви слов’янської міфології з урахуванням контексту Кракова та
його історії.

Конкурси організовує міська Команда у справах муралів, яка працює вже понад чотири роки та
виробила стандарти оцінювання муралів, що з’являються у нашому місті. Розширення
присутності мистецтва й митців у публічному просторі є важливою частиною міської політики у
сфері муралів. Співпраця та організація подій, під час яких презентується творчість митців із
Польщі та інших куточків світу, є важливим напрямом розвитку культури у Кракові, який місто
прагне підтримувати.

Прийом проєктів на конкурси триватиме до 27 травня. Конкурсна комісія оцінюватиме
проєкти до 10 червня, враховуючи такі критерії, як: контекст локації та оточення, соціальні,
естетичні й мистецькі цінності, реалізація визначеної теми конкурсу, унікальність і
оригінальність проєкту, а також врахування технологічних аспектів і орієнтовного кошторису
реалізації муралу. Результати конкурсів будуть оприлюднені одразу після ухвалення рішення.

Деталі, регламент і форма заявки доступні на сайті bip.krakow.pl.

Додаткову інформацію можна отримати, звернувшись до Команди у справах муралів за
електронною адресою: murale@um.krakow.pl.
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